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Suite jugements de tutelles et successions :

TIMBRES-POSTE DE COLLECTION – CARTES POSTALES
(Expert : Mr Pigeron, Paris)

TABLEAUX – BIBELOTS – MOBILIERS
N° de vente : 1512

Ordre Désignation
1 9 classeurs : °/*/** France et Europe de l'Est neuf et oblitéré

2 6 boîtes : France env. Empire + courrier semi-moderne

3 5 albums : Yvert et Tellier sans TP 2 albums avec feuilles commémoratives et moderne

4 1er jour : 6 albums France + Cartes TB

5 France : ° 2 cartes 354/355° obl. sur Carte du Louvre TB

6 France : 2 classeurs ** moderne dont séries à surtaxe (Turgot Révolution) et multiple TB

7 2 boîtes : 49 carnets de circulation France anciennes Possessions Fses Europe neuf et obl.

8 3 volumes : °/* Collection Anciennes Possessions Fses d'Algérie à Zanzibar, classique dont 
certains fabrication Fournié + S.M. jusqu'à l'Indépendance + Monaco Forte côte

9 Collection °/* présentée sur page d'albums préoblitérés US et Essai FOO Chow (Chine)

10 1 carton : Enveloppes France feuilles fragments Journaux TAAF documents Poste Carnets

11 1 valise : France ° Obl. Sur fragment type Gandon pour la plupart. A trier

12 6 boîtes : ° France obl. Sur fragment type Mazelin Pétain

13 France : °/*/** Collection Cérès n°s 1°2°5°6°9° - 3 ex - 33° réparé Bordeaux Sage S.M. et moderne +
 PA 1/2° 14° 15° B.F. Paris Strasbourg Pexip Préo Taxe Forte côte B/TB

14 11 classeurs : France °/* Neuf et obl. Europe Outremer + Vrac Ttes périodes confondues (*V)

15 16 albums : Thématiques °/*/** Sports B.F. J.O. Epreuves de luxe des 5 continents France et div. (*V)

16 15 classeurs : Collection du monde petites valeurs (*V)

17 CPM : 6 classeurs France + divers (*V)

18 CPM : CPSM 2 boîtes (*V)

19 CPM : 4 classeurs du Monde (*V)

20 8 albums : Cartes Maximum avec surtaxe Héros de la Résistance Citex 1949 et divers (*V)

21 CPA : CPSM 2 Albums Régionalisme(*V)

22 9 classeurs : France (faciale) Flammes + Monaco et divers (*V)
23 8 volumes : °/**/ France moderne + faciale + PA dont n°15 TB (*V)

24 1 carton : °/*/** Vrac France (faciale) + obl. Sur fragment petites valeurs  + catalogues Yvert 
Thiaude etc… et divers (*V)

25 5 classeurs timbres par multiple; obl. + 7 albums C.E.F. (*V)

26 4 albums °/* France obl. Pour la plupart 2 albums C.E.F. (*V)

27 8 albums */** France moderne (certains avec adhérence) + carnets (*V)

28 6 albums °/*/** France moderne + PA et divers B/TB (*V)

29 Environ 90 cartes postales anciennes Coutances, Caen, Pont l'Evêque (Normandie) (*V)

30 3 albums : Cartes postales (religieux, histoire, monuments..) et petites photos (*V)

31 ULYSSE : "Le port du Crotoy" HST (50x61) SBG 

32 DELAMOTTE Jean : "Chemin de campagne" HST (50x63) SBD

33 DELAMOTTE Jean : "Rue bordée d'arbres" HST (46x55) SBG



34 DELAMOTTE Jean : "La campagne" HST (46x65) Signée

35 ULYSSE : "Eglise Saint-Maclou à Pontoise" HST (60x45) SBD

36 D'après Sisley, reproduction encadrée

37 DELAMOTTE Jean : "Paysage de neige" Huile sur toile signée

38 Tableau "les coquelicots" sur toile, signée datée 79 (41x33) SBD

39 Tableau décoratif "le moulin" SBD

40 Reproduction encadrée "Bouquet de fleurs" d'après Renoir

41 Lithographie "festival d'art lyrique" numéro 72/150 rehaussé d'inscriptions manuscrites (*V)

42 Important sujet porcelaine polychrome Asie "Vieillard chauve barbe blanche" (Haut 90 cm) (*V)

43 Important sujet porcelaine polychrome Asie "Barbu à la coiffe fleurie et 2 enfants" (Haut 95 cm) (*V)

44 Important sujet porcelaine polychrome Asie "Barbu à la coiffe aux fruits et 1 enfant" (Haut 1m) (*V)

45 Important cache pot bronze décor en relief de volatiles (*V)

46 Pied de lampe porcelaine Asie (*V)

47 Jardinière bronze doré 4 pieds créature ailée (*V)

48 Garniture de cheminée bronze doré et pierre noire 

49 2 appliques à pendeloques

50 Suspension dorée

51 2 suspensions

52 Grande lampe céramique marron

53 Petit miroir cadre bois

54 Miroir mouluré doré

55 Grand miroir à pare-close doré moderne (103x85)

56 Grand vase en porcelaine Asie, avec socle

57 Grand vase porcelaine décor de volatiles, Asie,

58 Grande potiche céramique vert et ocre (*V)

59 2 petits vases cloisonnés

60 2 pots et 1 vase porcelaine décor antique

61 6 coupes à champagne cristal St-Louis

62 6 flûtes cristal

63 3 verres à digestif + verre haut pied

64 Vase moderne Moustiers

65 Importante améthyste

66 Très importante rose des sables

67 Armoire 2 portes en noyer corniche droite (*V)

68 Bahut bois 2 portes vitrées (*V)

69 Bahut TV bois mouluré style Louis XV

70 Fauteuil relax tissu velours floral vert électrifié

71 Vitrine bois mouluré style Louis XV

72 Grande armoire placage bois de rose, marquetée, 4 portes, époque XXe

73 Table ovale bois mouluré de style Louis XV

74 6 chaises hêtre mouluré tapisserie florale style Louis XV

75 Importante enfilade bois mouluré style Régence dessus marbre vert

76 Salon tissu floral style Louis XV : grand canapé + 3 fauteuils 

77 Repose-pied tissu floral 4 pieds cambrés

78 Table basse rectangulaire dessus onyx

79 3 tables gigognes parquetées bois



80 2 petites sellettes

81 Chevet placage style Louis XV

82 Armature de petit lit tube noir

83 Lampe articulée noire

84 Plateau d'échiquier/dame

85 Bureau 2 caissons placage foncé + caisson

86 Bibliothèque bois et vitre coulissante

87 2 chaises de bureau tissu

88 Fauteuil de bureau tissu, moderne

89 2 fauteuils tissu (mauvais état) tournants

90 4 fauteuils hêtre mouluré et tapisserie florale style Louis XV

91 Repose-pied bois et cuir vert "Chesterfield"

92 Table chêne parquetée (*V)

93 4 perroquets tube chrome (*V)

94 Table bois 4 pieds tournés (*V)

95 6 chaises chêne mouluré tissu ocre (*V)

96 Salle à manger en rotin : Table, 4 chaises et buffet (*V)

97 Sac de golf (*V)
98 6 chaises fil et noir (*V)

99 Console dorée et dessus verre 

100 Important miroir cadre blanc (*V)

101 Table carrée noire 4 rallonges (*V)

102 Etagère laquée noire et cornière (5 modules)

102,1 Bahut bas 2 portes vitrées

103 Petit fauteuil crapaud et repose-pied à franges roses

104 4 chaises bois clair (*V)

105 Commode acajou d'appui ouvrant à 5 tiroirs sur 4 rangs  (*V)

106 4 chaises cloutées garniture velours "rouille"  (*V)

107 Commode ouvrant à 4 tiroirs sur 3 rangs (*V)

108 Commode sur roulette 4 tiroirs (*V)

109 Commode roulante ouvrant à 5 tiroirs sur 3 rangs (dessus tâché) (*V)

110 2 chaises sapin et tissu

111 Table de bridge

112 Commode acajou vernis

113 Commode placage foncé vernis

114 Bahut d'angle laqué noir (*V)

115 Tenture d'après Les Gobelins (160x200) (*V)

116 Tapis en laine à motif géométrique fond marron et vert (*V)

Frais judiciaires 12 % H.T,  ou volontaires 17 H.T. pour les lots suivis de la mention (*V))


